

# 珍惜友谊

## —《时代广场上的蟋蟀》读后感

莱山区实验小学 三年级三班 郭安栋 指导教师 杨绥东

假期期间,我阅读了《时代广场上的蟋蟀》这本书,书中的故事深深吸引了我。想了解的话就和我一起欣赏一下吧!

蟋蟀柴斯特没想过离开康涅狄格州乡下的草原(它的家乡)。可它却因为贪吃,跳进了一个野餐的篮子里,被带到了一个生人地不熟的城市,是纽约最繁华的地方——时代广场的地铁站。这时候,我真为柴斯特捏一把汗,真不知道它在一个陌生的城市怎样生存,接下来又会发生什么事情?柴斯特爬到玛利欧的家,幸运的被玛利欧收养,认识了一只住在被废弃的排水管里的老鼠塔克。

一天晚上,玛利欧一家人

之后又认识了塔克的好朋友猫亨利。它们之间又会发生什么事情呢?跟我一起来看看吧!

一天早上,由于柴斯特做了一个回到故乡的梦,睡梦中不知不觉地吃了一半二元钱的纸币,被玛利欧的妈妈关在笼子里,塔克知道后,从自己一生的积蓄中取出二元钱,在亨利的帮助下救出了柴斯特,当然,柴斯特为了感谢大家,奇迹般地唱了几首收音机里播放的乐曲。它们真心相待,团结友爱,让我感动和羡慕。现实中,朋友有难应该互相帮助,友谊是金钱买不到的,比金钱更金贵。

勇敢面对,不能逃避,知错能改才能使人进步。



## 《古诗词80首》读后感

莱山区实验小学 三年级三班 蔺家瑶 指导教师 杨绥东

今年假期妈妈给我买来一本《小学生必背古诗词80首》,虽然这里的古诗词,有好多以前我背过,但有些以前我不知道诗的意思是什么。在这本书里,每首诗后面都有译文和赏析,告诉你这首诗的意思和深远含义,让我除了欣赏诗人的优美词句之外,还让我读懂了诗人当时写这首诗的意义,再也不是死记硬背地记古诗了。

在这80首诗里,我印象最深的就是曹植的《七步诗》,相信这首诗大家都会背诵,尤其诗里面的最后两句更是流传很广,“本是同根生,相煎何太急”。这句话说,本来曹丕和曹植都是亲兄弟,却为了争夺太子的地位,二人反目成仇,曹丕一心想迫害曹植,让曹植在

七步之内做成一首诗,否则就处死曹植,结果曹植没走完七步就做完了这首人尽皆知的《七步诗》。

我们生长在新社会的温暖大家庭里,可能永远也体会不到封建社会皇宫大院里的残酷斗争。但我们也知道,兄弟姐妹、朋友之间要团结友爱,互相帮助,不能互相诋毁、拆台,要发扬一方有难,八方支援的精神。

人与人之间是这样,国家与国家之间也应该和平相处,要远离战争,战争到最后不论输赢,都会两败俱伤。

我们生活在同一片蓝天下,同一个地球上,共沐同一个太阳,让我们所有的人都团结起来,让世界充满和平、充满爱。

## 读《时代广场上的蟋蟀》有感

莱山区实验小学 三年级三班 刘袁正 指导教师 杨绥东

假期里,我读了一本书叫《时代广场上的蟋蟀》,它是乔治·塞尔登写的。书中讲述了住在康涅狄格州的蟋蟀柴斯特因贪吃而跳进了一个野餐篮子来到了纽约时代广场的地铁站。幸运的它遇到了两位难得的好朋友——塔克老鼠和亨利猫,还有爱它的小主人——玛利欧。它有超高的音乐天赋,帮玛利欧一家摆脱困境,自己也成为了著名的音乐家。但柴斯特经常犯错,比如:柴斯特有一次梦游把一张两元钱的钞票,当做柳树叶叶子吃掉……朋友们都给它出主意,有的劝它逃跑,有的劝它嫁祸给别人等,但是它并没有那么做,决定自己接受处罚。

从这件事情我想到了自己,我在家里玩球不小心把洗



衣粉打翻了,弄得满地都是。妈妈回来问:“谁弄的?”我说:“不知道。”如果时光可以倒流,我一定会真诚地向妈妈道歉,可是时光不会倒流,所以我借今天这个机会,向妈妈说:“妈妈对不起,我今后一定做一个诚实的孩子。”

读了这本书我明白了,犯错误并不可怕,可怕的是不悔改,今后我要做一个勇于承认错误的好孩子。

# 美丽的故乡

莱山区实验小学 四年级三班 孙思雨 指导教师 朱悦霞

我的家乡曲家庄座落在烟台市莱山区,是一个美丽的村庄。那里不仅有勤劳的人们,而且风景优美。

春天,走进曲家庄,沿着一条长长的小路就来到了一座小公园。走进公园我们先看见抱着竹子的小熊猫,远远地望去它像一只真的小熊猫,走近一看却是一个塑料小熊猫,继续往前走,我们又看见了一个小喷泉,还看见池水里有许多小鱼。小喷泉旁边有一个水车正在慢慢地转动。公园里的花

树木都长出了嫩嫩的小芽,真是春意盎然。

夏天,公园里的池塘有一群鸭子和一群大白鹅,这些都是村里的人养的。村里还有一些小动物,有火鸡、麻雀、兔子、松鼠、鸳鸯、孔雀,还有只会说话的八哥。我非常喜欢那只八哥,八哥穿着一件黑袍子,眼睛和鸽子一样红红的,爪子是肉色的。我和爸爸一起逗它,爸爸先说:“您好,您好。”八哥把头一歪说:“再见,再见。”真是一只淘气的八哥,

我接着逗它,说:“Hello, Hello。”八哥跟着说:“Hello, Hello。”嘻嘻它还会说外语,真是一只聪明的八哥啊!

秋天到了,这是个收获的季节,捕鱼的人驾着船,在池塘中央撒网,一会儿我们看见了许多鱼在网里蹦蹦跳跳,人们一个个喜气洋洋。

冬天来了,雪花飘飘,池塘上结了厚厚的一层冰。我和爸爸又来到池塘边,我们看见一只鸭和一只大白鹅一起捕到了一条鱼,鸭子咬着鱼头,大白鹅

咬着鱼尾,它们一起叨到岸上,然后它们争起来,好像在说:“这是我的鱼,这是我的鱼。”另一只大白鹅和另一只鸭子看见同伴需要帮助,也冲了过去打了起来,它们互相用嘴咬住对方的脖子,打得热火朝天,正在这时一只母鸭子和一只母白鹅一摇一摆地走过来把它们分开了,在分开的时候它们还回过头狠狠地瞪了对方一眼,很不情愿地走开了。

曲家庄真美啊!我爱我美丽的家乡!



莱山区实验小学  
作文真经

## 《隋唐演义》读后感

莱山区实验小学 三年级三班

王玮宁 指导教师 杨绥东

《隋唐演义》是清朝褚人获的首著,这本书是我最爱看的一本历史小说,里面丰富的人物形象深深地吸引了我,如混世魔王程咬金,行侠仗义的秦琼,忠心耿耿的王伯当,情谊深厚的单雄信等。它主要讲述了隋朝的兴亡和唐朝扫除各路反王的精彩故事。在隋朝末年,因为隋炀帝非常残暴,人民无法忍耐,便开始反抗隋炀帝。

十八路反王中我觉得瓦岗寨大军最为强大,以程咬金为领,在秦琼,裴元庆,单雄信,王伯当,史大奈,张公瑾,魏征,徐茂公等人的协助下,他们英勇善战,多次打败过朝廷的大军。这本书我最喜欢的部分还是李元霸锤震四明山的故事。讲的是大运河刚刚完成,隋炀帝要坐龙舟,观看大运河。众反王聚集四明山,准备杀掉隋炀帝,推翻隋朝。隋炀帝派宇文成都前去杀敌。他打败雄阔海,伍天锡,伍云召后,体力大减,被裴元庆杀得落荒而逃,此时的隋炀帝又想起了李元霸,便让李元霸前去杀敌,到了战场李元霸独自一人应对十八路反王,把十八路反王的联军打得大败而逃。李元霸力大无穷,骁勇善战,十分令人佩服。

十八路反王在路上攻打隋炀帝,并不是为了自己的荣华富贵,而是不愿意看到百姓这样继续受苦受难,想把这个昏君打倒,让百姓过上平安幸福的日子,虽然最后没有成功,但是他们这种为百姓着想,奋起反抗的无私精神很值得我们去学习。

《隋唐演义》这本书里的人物让我学到了许多做人的道理,也让我对历史更新的了解。

## 美丽的雪

莱山区实验小学 三年级八班

李乐雅 指导教师 孙晓丽



早晨,我迈进学校的大门,突然天空飘起了雪花,我知道,这是冬姑娘给我们的一封信,她告诉我们,冬天已经来了!

那晶莹剔透的雪花在空中飞舞,像一个个美丽又顽皮的小精灵,一会儿飞到这儿,一会儿飞到那儿。小雪花一片接着一片,飘飘摇摇地落下来,多像一个亲密的大家族,三三两两的在一起散步,是多么的自在!

看!树上堆积着一小堆,一小堆的白雪,这是一只只小海鸟,还是孩子们插下的好吃的棉花糖挂在上面?难道是热心的老奶奶把一个个小馒头放在树上?雪精灵真是可以千奇百怪!

草地上铺着一层白色的地毯,真美!小草在说:“这层被子,真暖和呀。”咦?是不是又是雪精灵做的呢?原来,雪精灵也是一个热心肠的好孩子呢!我越来越喜欢雪了。

冬天,美丽的雪精灵无处不在,她带给了孩子们童年的快乐,一个个小雪花犹如一个个小音符,点缀着冬天!

雪,真美啊!